

Broj: 0205 - 4549/2
Podgorica, 02. 09. 2016. godine

Na osnovu člana 14, 149 i 153 Zakona o elektronskim komunikacijama ("Sl. list Crne Gore", broj 40/13) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl. list RCG“, broj 60/03 i „Sl. list CG“, broj 32/11), Savjet Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, postupajući po zahtjevu "Telenor"-a d.o.o. Podgorica broj: 0102–4549/1 od 22.07.2016.godine, za davanje saglasnosti na izmjenu Opštih uslova u javnoj elektronskoj komunikacionoj mreži "Telenora", Opštih uslova pružanja i korišćenja elektronskih komunikacionih usluga u javnoj fiksnoj komunikacionoj mreži "Telenor"-a, postpaid pretplatničkih ugovora za fizička lica, za poslovne korisnike i pravna lica - biznis ugovor, pretplatničkog ugovora za korišćenje elektronskih komunikacionih usluga javne fiksne komunikacione mreže "Telenor"-a i ugovora o pružanju prepaid usluga, na sjednici održanoj dana 02.09.2016.godine, donio je

O D L U K U

o davanju saglasnosti "Telenor"-u d.o.o. Podgorica na dostavljene izmijenjene Opšte uslove u javnoj elektronskoj komunikacionoj mreži "Telenora", Opšte uslove pružanja i korišćenja elektronskih komunikacionih usluga u javnoj fiksnoj komunikacionoj mreži "Telenor"-a, postpaid pretplatničke ugovore za fizička lica, za poslovne korisnike i pravna lica - biznis ugovor, pretplatničkih ugovora za korišćenje elektronskih komunikacionih usluga javne fiksne komunikacione mreže "Telenor"-a i ugovora o pružanju prepaid usluga

1. Daje se saglasnost "Telenor"-u d.o.o. Podgorica, na izmjenu Opštih uslova u javnoj elektronskoj komunikacionoj mreži "Telenora", Opštih uslova pružanja i korišćenja elektronskih komunikacionih usluga u javnoj fiksnoj komunikacionoj mreži "Telenor"-a, postpaid pretplatničkih ugovora za fizička lica, za poslovne korisnike i pravna lica - biznis ugovor, pretplatničkog ugovora za korišćenje elektronskih komunikacionih usluga javne fiksne komunikacione mreže "Telenor"-a i ugovora o pružanju prepaid usluga, dostavljene aktom broj: 0102 – 4549/2 od 22.07.2016.godine.
2. Konstatuje se da su akti iz predhodne tačke u cjelosti saglasni sa odredbama Zakona o elektronskim komunikacijama.
3. Odluka je konačna u upravnom postupku.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost obratilo se privredno društvo "Telenor" d.o.o. Podgorica zahtjevom broj: 0102-4549/1 od 22.07.2016.godine, za davanje saglasnosti na izmjenu Opštih uslova u javnoj elektronskoj komunikacionoj mreži "Telenora", Opštih uslova pružanja i korišćenja elektronskih komunikacionih usluga u javnoj fiksnoj komunikacionoj mreži "Telenor"-a, postpaid pretplatničkih ugovora za fizička lica, za poslovne korisnike i pravna lica - biznis ugovor, pretplatničkog ugovora za korišćenje elektronskih komunikacionih usluga javne fiksne komunikacione mreže "Telenor"-a i ugovora o pružanju prepaid usluga, dostavljenih aktom broj: 0102 – 4549/2 od 22. 07. 2016. godine.

U obrazloženju zahtjeva, ovo privredno društvo ističe da je razlog podnošenja zahtjeva izmjena postojećih akata ukazujući da je Agencija dopisima od 04.05.2016.godine i 03.06.2016.godine konstatovala da se Planom numeracije kratki kodovi 118a(b) koriste za davanje informacija o telefonskim brojevima pretplatnika, te da se ovi brojevi ne mogu koristiti u druge svrhe. Stim u vezi, dat je predlog Agencije da se kao broj za kontakt sa korisnicima koristi broj 1700 shodno Planu numeracije i da se dosadašnji broj 1188 koristi paralelno do 01.11.2016.godine, kao prelazni period do prilagođavanja korisnika na novu numeraciju.

Postupajući po zahtjevu Agencije "Telenor" je izvršio usklađivanje Opštih uslova i predmetnih ugovora sa Planom numeracije i iste dostavio, shodno članu 149 stav 1 i 153 stav 3 Zakona o elektronskim komunikacijama, Savjetu Agencije na saglasnost.

Analizom dostavljenih akata Agencija je ocijenila da su isti u cjelosti saglasni sa odredbama Zakona o elektronskim komunikacijama.

Na osnovu iznijetog donijeta je Odluka kao u izreci.

Pravna pouka

Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore u roku od 30 dana od dana prijema.

PREDSJEDNIK SAVJETA

dr Šaleta Đurović

Broj: 0205 - 4549/3
Podgorica, 02. 09. 2016. godine

„TELENOR“ d.o.o.
n/r izvršne direktorice Sandre Štajner

PODGORICA
Rimski trg br.4

U prilogu vam dostavljamo Odluku Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku delatnost broj: 0205 – 4549/2 od 02. 09. 2016. godine, donijetu po vašem zahtjevu za davanje saglasnosti na izmjenu Opštih uslova u javnoj elektronskoj komunikacionoj mreži "Telenora", Opštih uslova pružanja i korišćenja elektronskih komunikacionih usluga u javnoj fiksnoj komunikacionoj mreži "Telenor"-a, postpaid pretplatničkih ugovora za fizička lica, za poslovne korisnike i pravna lica - biznis ugovor, pretplatničkog ugovora za korišćenje elektronskih komunikacionih usluga javne fiksne komunikacione mreže "Telenor"-a i ugovora o pružanju prepaid usluga.

PREDSJEDNIK SAVJETA
dr Šaleta Đurović